
PŘÍLOHA 

k zápisu z 16. zasedání ZO Čelechovice na Hané 

Informace o činnosti ZO – informace starostky o činnosti orgánu obce 

Dovolte mi vás seznámit s činností ZO od posledního zasedání, které se konalo dne 28. 4. 2025. 

Zastupitelé se mezitím sešli na pracovní schůzce, kde byly detailně projednány body dnešního 

zasedání a další záležitosti chodu obce. 

Práce na rekonstrukci zdravotního střediska jsou v plném proudu, více dnes v samostatném bodě 

zasedání. 

Proběhla první koordinační schůzka se zástupci firmy PORR, Správou silnic Olomouckého kraje, 

technickým dozorem, který vzešel z výběrového řízení a s nímž byla uzavřena smlouva, dále se 

zúčastnili zástupci EG.D a zhotovitele, který bude realizovat přeložky kabelů a přizvali jsme i zástupce 

Cetinu kvůli položení optických kabelů. Další schůzka se bude konat tento týden, kdy by měl být 

předložen harmonogram prací a společně naplánujeme termín schůzky s občany Studence.  

Práce na rekonstrukci průtahu by měly být zahájeny po dokončení výstavby okružní křižovatky na 

Větřáku, tedy od 28. 7. 2025.  

Současně spolupracujeme s firmou BM asistent na zpracování a odevzdání podkladů pro Státní fond 

dopravní infrastruktury, který bude akci spolufinancovat.  

Plánované jednání se zástupci firmy Armex s architektem, který by měl řešit zastavovací studii a záměr 

budoucího využití areálu cukrovaru byla pro nemoc architekta odložena.  

Projektová dokumentace na cyklostezku Za Ruskou – Kaple je dokončená a podaná na úřad pro vydání 

povolení ke stavbě. Vzhledem k tomu, že není vydané stavební povolení, nebylo možné podat žádost 

o dotaci na SFDI, neboť termín podání byl 16. 6. 2025.  

Řešili jsme možnost zpevněných ploch v ulici Příční na základě žádostí majitelů nemovitostí.  

11. června jsme společně s Mgr. Miladou Dosedělovou jako osobou pověřenou pro celý auditní 

proces, převzaly základní certifikát o splnění podmínek auditu familyfriendlycommunity – obec 

přátelská rodině, který je udělován obcím, které rozvíjí rodinnou politiku. Tentokrát to bylo 11 obcí a 

certifikát předal náměstek hejtmana pro sociální oblast Martin Škurek.  

Dohoda o poskytnutí dotace ze Státního zemědělského intervenčního fondu je podepsaná a SZIF – 

dohoda podepsaná, byly zakoupeny 3 stany a vysavač listí a uličních smetků.  

Ve škole proběhla kontrola ze strany České školní inspekce, závěry kontroly nám zatím nebyly zaslány.  

Obdrželi jsme informaci o přípravě nových jízdních řádů na příští rok, kdy občané mají možnost návrhy 

připomínkovat. Informace byla zveřejněna na webu obce.  

Proběhla také kontrola České správy sociálního zabezpečení, která neshledala žádné nedostatky.  

Zastupitelé se dohodli, že částka 20 mil. Kč bude dosud alokována na termínovaných účtech, a to po 

dobu 3 měsíců, tedy do 19. 9. 2025.  

O víkendu proběhl další ročník Zahradní slavnosti, ráda bych poděkovala všem, kteří se podíleli na 

přípravách i zdárném průběhu akce.  

 

Zpracovala: Bc. Jarmila Stawaritschová 


